

ДО НОВЫХ ВСТРЕЧ, БОЛЬШОЙ ТЕАТР!

Заключительный концерт артистов ГАБТа

Ярким праздником советского оперного и балетного искусства стали гастроли артистов Большого театра Союза ССР в Алма-Ате и других городах республики. В течение месяца с искусством этого замечательного коллектива познакомились десятки тысяч казахстанцев. Мастера сцены выступали с творческими отчетами на предприятиях, в совхозах и колхозах.

Театр показал лучшие спектакли своего репертуара — балеты «Спартак», «Анна Каренина», «Ангара», «Дон Кихот», «Кармен-сюита» и «Тени», оперы «Борис Годунов», «Трубадур», «Каменный гость», «Зори здесь тихие», «Моцарт и Сальери», «Иоланта». С успехом прошли также сольные концерты ведущих солистов, ансамбля скрипачей, струнного квартета и выездной группы «Спутник».

28 июня в Алма-Ате, во Дворце имени В. И. Ленина, состоялся заключительный концерт Большого театра Союза ССР. Перед его началом артистов приветствовал министр культуры республики Ж. Е. Еркимбеков.

В ответном слове генеральный директор ГАБТа, заслуженный работник культуры РСФСР Г. А. Иванов от имени коллектива театра выразил сердечную благодарность трудящимся республики за их радушный прием и гостеприимство, за высокую оценку творчества артистов.

С большим успехом прошел концерт артистов ГАБТа, который открылся величавой увертюрой к опере М. Глинки «Руслан и Людмила» в исполнении симфонического орке-

стра под управлением народного артиста Казахской ССР и Татарской АССР Ф. Ш. Мансурова. Прозвучали многие произведения русской и зарубежной классической музыки. Их исполнили народная артистка РСФСР М. Миглау и заслуженный артист РСФСР В. Мальченко, заслуженная артистка РСФСР К. Кадинская, лауреат Всесоюзного и Международного конкурсов П. Глубокий, народный артист РСФСР А. Масленников, заслуженные артисты РСФСР Н. Лебедева и Ю. Григорьев, лауреат Всесоюзного и Международного конкурсов А. Ворошило, народный артист СССР Ю. Мазурок, заслуженные артистки РСФСР Г. Калинина и Г. Борисова, народные артисты СССР Т. Милашкина и Ю. Гуляев, симфонический оркестр под управлением заслуженного артиста РСФСР М. Ф. Эрмлера, струнный квартет, другие исполнители. Зрители тепло встречали каждое выступление замечательных мастеров искусства.

На заключительном концерте присутствовали член Политбюро ЦК КПСС, первый секретарь ЦК Компартии Казахстана тов. Д. А. Кунаев, члены Бюро ЦК Компартии Казахстана тт. А. Г. Коркин, А. И. Климов, Ш. К. Косланов, О. С. Мирошхин С. Б. Ниязбеков, С. А. Смирнов, кандидат в члены Бюро ЦК Компартии Казахстана В. Т. Шевченко, первый секретарь Алма-Атинского обкома Компартии Казахстана К. М. Аухадиев, руководители партийных и советских органов области и города.

(КазТАГ).